
 

 

ROTEIRO PARA A 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

18/03/2021 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, bom dia! 

 

Bom dia a todos os ouvintes e expectadores que nos acompanham pela 

Rádio Cultura da UNIFAI e através das mídias sociais. 

 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Projeto de Lei nº 019/2021 – PM – que “Dispõe sobre a reestruturação 

do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do 

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – CACS – FUNDEB, em 

conformidade com o artigo 212-A da Constituição Federal, 

regulamentado na forma da Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro 

de 2020 e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 020/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 215.000,00 e dá outras 

providências, para aquisição de cestas básicas para pessoas carentes em 

virtude da pandemia do Coronavírus e serviços de manutenção da frota 

municipal”. 

 

Projeto de Lei nº 021/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 95.000,00 e dá outras 

providências, para reforma e pintura do prédio do CREAS”. 

 

Projeto de Lei nº 022/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 100.000,00 e dá outras 

providências, para aquisição de ambulância”. 

 

 

 



 

 

Projeto de Lei nº 023/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 70.000,00 e dá outras 

providências, para Convênio Cidadania no Campo”. 

 

Projeto de Lei nº 024/2021 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 46.000,00 e dá outras 

providências, para Imposto de Renda do Bem”. 

 

Projeto de Lei nº 025/2021 – PM – que “Ratifica protocolo de 

intenções firmado entre Municípios brasileiros com a finalidade de 

adquirir vacinas para combate à pandemia do Coronavirus: 

medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”. 

 

Projeto de Lei nº 027/2021 – Vereadores Alcio Roberto Ikeda Júnior, 

Antônio Leôncio da Silva, Hélio José dos Santos, Paulo César 

Cervelheira de Oliveira e Ricardo Soares Cangirão – que “Institui 

penalidade por descumprimento de medidas de enfrentamento, 

decorrentes da Situação de Emergência em razão da pandemia 

provocada pelo Coronavírus (COVID-19) nas situações que especifica”. 

 

Projeto de Lei nº 028/2021 – Vereadores Paulo César Cervelheira de 

Oliveira, Noriko Onishi Saito, Alcio Roberto Ikeda Júnior, Antônio 

Leôncio da Silva e Rafael Rodrigues Pacheco – que “Dispõe sobre a 

inclusão da lista de vacinação contra COVID-19 e informações 

adicionais no Portal da Transparência do Município de Adamantina e dá 

outras providências.” 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, 1º Secretário, que faça 

a chamada dos Srs. Vereadores. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

PRESIDENTE Havendo quórum regimental, invoco a graça e a proteção de Deus e em 

nome do povo de Adamantina declaro aberta a presente sessão 

extraordinária. 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Hélio José dos Santos, 2º Secretário da Mesa, que 

faça a leitura das matérias constantes da pauta. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 



 

 

Ler resumidamente e passar ao Presidente para ser colocada em votação. 

  

PRESIDENTE A cada proposição colocada em votação o Presidente diz: 

“Deixo livre o uso da palavra sobre o Projeto”. 

 

Ninguém se manifestando ou ninguém mais desejando se manifestar, 

coloco em votação. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

 

Aprovado em Discussão Única. 

  

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão e em nome do 

povo de Adamantina, declaro encerrada a Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Adamantina. 

 

Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, ouvintes e expectadores, bom 

dia. 

 


